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II.6 Die Hesse - Matrix von einer 0 Function
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→ ab jetzt : f ist ein Vektor ! cd.h.fi )

f-. I CIR
"
→ IRL l c- IN

*
Differential : urspningh.ch einCovektor.

nun:

e- %:)
III.7.1 Definition 17.6.1 Sk)

5) Die Funktion f heist an der Stelle ✗• c- IR
"

differentials ar wenn alle

fi an der Stelle ✗o diffbar Sind .

Das Differential von f schreibt man wie forget :
of
☒

-
- . . 8¥)

new diet
.

Koordinate von f
n

dfcxo, = §
,
8¥ (xD dxi :

'

'

-
I c- LCIR"

,
Rt )

0¥ - -
- - 0¥

.

i
linear Abb . ! =)
=

Dies lxn Matrix heist die Jacobi - Matrix von f- an der Stelle Xo .

→

ii) f heist von der Klasse Cm
,
wenn alle fi von der Klasse cm Sind .

II. 7.2 Bernerhung : ⇐

§ ist au der Stelle ✗o diffbar genau
dann wenn F lxn Matrix A s

.
d.

him 1-1×1 - f-Hot - A-(✗- Xo) =p
✗→ ✗o 11 X- Xe H

and A = dfcxo, = Jacobi - Matrix von f

II.7.3 Beispiel:

D f (×, , ✗z) = (*
- ✗f)

→ das ist in E : + ↳ zz

214×2

dfcx, ,× , , =/
% -2×2 )
2×2 24



ii) f : IRS → IRZ f-(×, ,µ , ×, , = ( ✗it# + ✗3)
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III.7.4 Satz ( 7.6.1 Sk)
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III.7.5 Satz ( 7. b.2) → Kettenregel
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II. 8 Umkehrsatz

amiaezunnar .LI -8.1 Umkehrsatz fiir Funktionen der Van- abel IR (Kowalski Prop . {
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5. 1.6 (5)

fstetig auf Ca
,
b ] bei uns : Sk . 5.2.2

f c- C^( (a) b)) ft > 0 auf (a) b)
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f-
'
ist auf [ fla ) , flbl] stetig and auf ( flat , flbD der Klasse C

"
.
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II.8.2 Satz ( Uenkehrsatz in IR
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nach IR
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ER so class dfcxo) invertierbar ist .
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^
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'
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.
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